



## **COMPANHIA MELHORAMENTOS DA CAPITAL – COMCAP CONCURSO PÚBLICO- EDITAL N° 02/2012**

### **TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL - N° 002**

**A COMISSÃO ORGANIZADORA DO CONCURSO PÚBLICO** da Companhia Melhoramentos da Capital- Edital n° 02/ 2012, no uso das suas atribuições, torna pública a retificação do referido edital em seu item 8.6.

#### **ONDE SE LÊ:**

8.6 A prova escrita será realizada no dia **27 de maio de 2012**, na cidade de Florianópolis, em locais que serão divulgados a partir do dia **23 de maio de 2012**, no sitio do Concurso Público: <http://comcap.fepese.org.br>, com a duração de 3 (três) horas, de acordo com o seguinte cronograma: [...]

#### **LEIA-SE:**

8.6 A prova escrita será realizada no dia **27 de maio de 2012** em locais que serão divulgados a partir do dia **23 de maio de 2012**, no sitio do Concurso Público: <http://comcap.fepese.org.br>, com a duração de 3 (três) horas, de acordo com o seguinte cronograma: [...].

8.6.1 Em inexistindo locais disponíveis e ou adequados na cidade de Florianópolis, os candidatos poderão ser alocados em cidades e municípios vizinhos.

Florianópolis, 18 de maio de 2012.